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Цель:  Продолжать учить отвечать на вопросы; 

Задачи: 

Образовательные задачи: 

- Развивать представление о жизни дикого животного зайца, где живет? Что ест? 

 Развивающие задачи: 

-  Развивать речевые навыки. 

Воспитательные задачи: 

- Формировать доброжелательное отношение к диким животным, помогать в трудных 

ситуациях. 

Материалы: 

Игрушка Зайка, огород: морковка, дом бабушки Ариши. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Дети давайте поприветствуем  друг друга! 

С добрым утром! С новым днем! С новым солнцем за окном! 

День хороший начинай  утро  доброе встречай! 

Посмотрите, какая чудесная полянка перед нами, на ней и ёлочки растут и травка зеленая, 

а какие красивые цветочки вокруг! 

Воспитатель: - Ребята посмотрите, кто сидит под ёлочкой?  

Дети: - Это зайчик! 

Воспитатель: - Здравствуй, зайчик! Ребята потрогайте, погладьте зайку и скажите какой 

он? 

Дети: мягкий, пушистый, белый. 

Воспитатель: Посмотрите на зайчика и скажите где у него ушки, носик, глазки, лапки, 

ножки, хвостик? А где живет зайка? 

Дети: В лесу. 

Воспитатель: - Зайка, а  почему ты такой грустный, что случилось? 

Зайка: Я давно не кушал, искал морковку не нашел, искал капусту не нашел, я очень 

проголодался. 

Воспитатель:- Ребята, что же делать? Как помочь нашему зайке, где найти морковку. Ой 

кажется я догадалась надо сходить к бабушке Арише, у неё в огороде много морковки 

растет, бабушка очень добрая она обязательно покормит зайку морковкой. 

Воспитатель: - А вот и домик бабушки Ариши.  

Бабушка Ариша: Здравствуйте ребятишки, как я рада что вы пришли ко мне в гости! Ой 

заинька с вами, только почему он такой грустный?  



Воспитатель: - Наш зайка проголодался а морковка в лесу не растет.  

(бабушка Ариша угошает зайку и детей морковкой) 

Воспитатель: - Ребята, а сейчас мы с вами поиграем игру «Собери морковку» 

Итог занятия: 

- Кто к нам приходил в гости? 

- Где живет зайка? 

- Что любит зайка кушать? 

- Кто угостил зайку морковкой? 

 

 

 

 

 

 

 


